@ Compléte avec : noir - noire - noirs - noires.

Il portait des: lunettes: « s oness sasins onses sasmis

07 [ ] 1= (- S ——— est un redoutable prédateur.

L0 ARG s s i B de Lou pétillent de malice. e

Vous aviez revétu un élégant costume ..............oooeinne. 4
© Relie.

un chemin « e étroit une banane « o mir

une rue « étroits des cerises » mlre

des trottoirs « « étroite un abricot = mires

une jupe  « » fleuri une voix « clair

un chapeau -« > fleurie des yeux =« clairs |

des balcons « » fleuris un regard e » claire 12

@ Reconstitue les 4 groupes nominaux possibles.

un  des belles  belle peau cheveux

une des beaux  beau regard  boucles

-----------------------------------------------------------------------------------

----------------------------- Z-I.
€ Accorde les adjectifs.
» une (grand) girafe (africain) » des (vieux) piles (usé)
un (doux) parfum (enivrant) les (petit) étres (étrange) et (rouge) sz
9

--------------------------------------------------------------------------------




